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                       0222tawjeheee                   تأســـــــــــــــيس رياضيــــــــــــــــــات        صالح براهمه  &المعلمان : سائد براهمه  

 مراجعــــــــــــــــــة عامــــــــــــــــــــة                                                                 

 انواع الكسور:

hهى اىزي ٌنرة ػيى صىسج  :( الكسر العادي1)
f

  

7   مثو 3 1
9 2 2
  

hهى اىزي ٌنرة ػيى صىسج  :عدد الكسري( ال2)
[
f

 ، زٍث خـ ػذد صسٍر 

   مثو
1 2 1
7 3 2
4 5 3

  

 ٌرمٍض تىخىد اىفاصيح اىؼششٌح  :( الكسر العشري3)

 ،  ....  0.200،   2.00،  2.0     مثو

 ** ٌفضو اخشاء اىؼميٍاخ اىسساتٍح ػيى اىنسىس ػيى ان ٌنىن وىع اىنسش ػادي.

 زىه مه ػذد مسشي اىى مسش ػادي. مثاه :

1  )
16 1 3 5 1

3
5 5 5

 
   

0  )
7 1 2 3 1

2
3 3 3

 
   

0  )
2
4
7

   

4  )
2
5
7

 = 

 زىه مه مسش ػششي اىى مسش ػادي. مثاه :
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 العمليات الحسابية على الكسور

 عمليح الجمع والطزح:. 1

 قاماخ مىزذج. )فقظ اىدمغ واىطشذ(اخشاء اىدمغ او اىطشذ ػيى اىنسىس الا ارا ماود اىملا ٌدىص 

 خذ واذح ما ٌيً: مثاه :

/الكرك4970047970صالح براهمه/  

 كما تقرأ تكتب

 الصورة العامة
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 عمليح الضزب:. 0

 امثيح:
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 عمليح القسمح :. 0

 ورىل تقية اىنسش اىزي ٌيً اشاسج اىقسمح ثم وضشب ػادي.ذسىه اىى ضشب 

 امثيح:
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 **ملازظاخ:
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 الصورة العامة
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 مثاه :
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 ** ملازظاخ :

 . الجمع والطزح:1

 *الاشاساخ مرشاتهح ودمغ والاشاسج زسة ازذهم. 

 * الاشاساخ مخريفح وطشذ والاشاسج ىيؼذد الامثش.

 . الضزب والقسمح :2

 اىىاذح مىخة +* اشاسذٍه مرشاتهرٍه 

 –*اشاسذٍه مخريفرٍه اىىاذح ساىة 

 خذ واذح مو مما ٌيً : مثاه :

1 )- 4 + -0  =- 7 

0 )- 7- 5  =- 10 

0 )7- - 4  =7  +4  =11 
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 الاسس والجذور 

 قىاوٍه:
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3 مثو :
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 المكعثاخ الكاملح :                                                               المزتعاخ الكاملح       
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 التحليل الى العوامل الاوليح

 مزتعين :. الفزق تين 1
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 امثيح :
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 . الفزق تين مكعثين:2
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 . مجموع مكعثين :3

  2 2 3 3w ws s w s w s     

 

 امثيح :

1 )  2 39 s3 s 3 s 27 s      

0 )  2 34 s2 s 2 s 8 s      

0 )  2 316 s4 s 4 s 64 s      

4 )3125 s   

5 )38
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   

 . العثارج التزتيعيح ) ثلاثي الحدود(:4

20 [ sf sh   

 :حيامث

1)    23 s 4 s 12 s7 s      7-و مدمىػهما  10هما اىؼذدان اىيزان زاصو ضشتهما ما 

0 )   25 s 1 s 5 s4 s        4-و مدمىػهما او طشزهما  5-ما هما اىؼذدان اىيزان زاصو ضشتهما 

0 )   21 s 8 s 8 s7 s      

4 )220 s12 s    

5 )26 s5 s    

 6 )26 s5 s    

 . اخزاج العامل المشتزك:5

 ػامو مشرشك.ان ىم ٌنه ازذ الاوىاع الاستؼح اىساتقح فٍنىن اخشاج 

 امثيح :

 ( 0) ط +  0=  4ط +  0( 1

0 )  24 s s s4 s    

0 )  24 s3 s6 s24 s18    

 واجة:

 زيو ما ٌيً :

 ملاحظات

 * الحد الاخير موجب ؛ الاشارات داخل القوس متشابهة حسب الوسط ) معامل س(.

القوس مختلفة والعدد الاكبر يأخذ اشارة  **الحد الاخير سالب؛ الاشارات داخل

 الوسط)معامل س(.
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